

## 2021年 ビジネス実務法務検定試験®講座

### 「2級基本テキスト（上巻）」の訂正

『2021年度 ビジネス実務法務検定試験® 2級基本テキスト（上巻）』において、「借地借家法 31条」に関する説明の中で、以下の通り誤りがございました。

ご迷惑をお掛けしましたことを、お詫び申し上げます。

借地借家法 31条：改正前は1項～3項に分かれていましたが、現在は2項・3項が削除され、31条のみ（項なし）に変わっていますので、「31条1項」と示された部分は「31条」と読み替えてください。

#### 【2級基本テキスト（上巻）】

P158「対抗要件のまとめ」 表内「賃借権：借家の場合」 31条1項 ⇒ 31条

※上巻のみの訂正です。下巻に訂正はございません。

以上

TACビジネス実務法務検定試験®講座